

县区新闻

仅少林寺接待游客近19万人次 康百万庄园、浮戏山雪花洞游人如织 巩义、登封 国庆“丰收”

刚过去的国庆黄金周,各地景区人气普涨,巩义市、登封市更是热闹非凡,堪称火爆。接待游客及旅游收入较往年均有大幅增长。

郑州晚报记者 袁建龙 孙庆辉 通讯员 石玲娜 刘俊苗 冯俊超 文/图



国庆期间,康百万景区游人如织

登封接待游客45万余人次

9月30日,国庆节假日还没到,登封市西高速路口便迎来了不少外地车辆下站。其中不乏为游览登封提前到来的游客。“我们提前走,就是想避开拥堵车流,节省时间等于省钱,直奔少林寺,晚上刚好跟上《音乐大典》,时间安排上比较合理。”从三门峡赶到登封的吴先生说,少林寺久闻其名不见其影,平常工作忙没空,这次假期提前走,来离家比较近的登封游玩是不错的选择。

连续7天,登封西高速路口车流量颇大,“这些天每次回家都要堵上一小会儿。”

刘先生在登封上班,下班时回家路过西高速路口,平常顺利通行的路段,这7天可是增加了刘先生回家的时间。“咱登封这几年发展越来越好,来登封旅游的人越多,说明登封越受欢迎。”刘先生笑着说。“虽然延迟了回家时间,但游客们认可咱登封,就相当于给咱登封人民脸上争光一样。”

国庆期间,登封各景区人山人海热闹非凡,许多景区的售票处都排起了长龙,“我排了一个小时的队才买到票,真不容易。”山东来的大学生张晓感叹。人山人海

的游客,也加大了景区工作人员的工作量,在登封市少林景区管理局工作的武静静,上班时间每天比平时多两个小时,平时回家只用20分钟的路程,在假期会走上2个小时。

据了解,此次黄金周7日,登封市累计接待人数451702人次,其中少林寺186020人次,永泰寺2905人次,嵩阳书院9305人次,三皇寨5207人次,太室山5978人次,中岳庙10640人次,卢崖瀑布5593人次,观星台883人次,禅宗少林音乐大典16100人次。

巩义接待游客39万人次

昨日记者从巩义市文物和旅游局获悉,今年黄金周该市游客接待量和旅游总收入实现双增长。截至10月7日,巩义市共接待游客39.1万人次,较去年同期增长24.9%;旅游收入达529.6万元,较去年同期增长33.3%。其中,景区共接待游客37.8万人次,与去年同期相比增长31.8%,门票收入313.2万元,同比增长32.2%。

今年十一假期适逢重阳节,假期长、天气好,加之高速公路免费等有利因素,巩义旅游景点成为游客举家短途游的受益景区。探亲游、乡村游、生态游、城市周边游等持续升温。康百万庄园、浮戏山雪花洞接待游客人数依然保持高位运行;竹林长寿山、青龙山慈云寺、石窟寺多次出现旅游高峰;汇鑫芳香世界、盘龙九连洞、蝴蝶谷等景区也异常火热;永昭陵、河洛汇流、伊洛河景观带等免费景点更是人流如织。从出游方式看,自驾游占主流,比如浮戏山雪花洞景区日均进入小汽车2500辆。康百万庄园至雪花洞旅游专线以及通往石窟寺、杜甫故里的公交车一直满负荷运转。

据介绍,国庆期间,康百万庄园推出的实景剧《慈禧驾临康百万庄园》、第五届民俗文化节推出的剪纸、年画、吹糖人、捏面人、绣香包等一系列民间手工和绝活,杜甫故里举办的“相约诗圣故里 定格魅力巩义”摄影展、书画展和根雕展,浮戏山雪花洞、杨树沟为游客提供的刨花生、收番薯、摘柿子等体验活动,均受到热捧。

建设路街道成立中原区首家综合执法协调室

本报讯 近日,建设路街道率先在中原区成立了首家综合执法协调室,即由中原区行政执法局、食药局、工商局、环保局、质检分局、城建局、卫生局等职能部门联合组成综合执法协调室综合实施脏乱差治理。据悉,建设路街道综合执法协调室投入40余人,出动车辆9台,重点对协作路、前进路、岗坡路、市场街、文化官路等路段开展了联合执法。清理占道30余起,整治突店近70家,清理橱窗广告20余处、条幅2个、LED灯4个,遮阳棚1个、桌子8张、凳子20余把,没收麻将1副,下达责令整改通知书5份。使辖区的环境得到了改善,老百姓出行更加方便了。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 翟瑞娟

商都路办事处举办敬老慈善活动

本报讯 为进一步营造爱老助老帮助困难群众解决实际生活问题氛围,郑东新区商都路办事处近日举办“2014年敬老月暨慈善日”活动。活动当天,办事处、爱心企业向困难群众家庭共计捐款3000余元。据了解,在商都路办事处举办的敬老月活动期间,辖区各单位之间广泛开展“五个一”活动,即结对帮扶一个特困老人,联系关爱一个空巢老人,探访看望一个患病老人,牵手看护一个孤寡老人,寻求提供一个老年人参加社区活动的平台。此次敬老月活动营造了健康向上的老年文化,让老年人得到了尊重和关爱。

郑州晚报记者 柴琳琳

上街法院整顿作风效果显著

本报讯 今年以来,上街法院要求全院干警认真查找庭室及干警作风纪律方面存在的问题,深刻分析问题根源,开展批评和自我批评来找准问题症结,注重整改落实。严格执行请销假制度和参加会议等制度,严守纪律、照章办事,逐步形成求真务实、真抓实干的良好风气,为诉讼当事人提供良好的服务。以“法官业绩档案系统”为依据,逐步完善相应绩效考核细则和具体考核指标,以更新管理理念,改革管理模式为突破口,形成职、权、责明确的监督管理长效机制,带动工作质效的全面提升。

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 游俊豪

郑州市食药局管城分局全面整治“五小行业”

本报讯 为了更好地整治“五小行业”,郑州市食品药品监督管理局管城分局成立了12个督查小组,深入11个乡镇、办事处进行督查,确保督查不留死角。按照统一标准、统一内容、统一规格的原则,统一设计了包含卫生管理制度、食品安全承诺书、从业人员健康管理等内容的“五小行业”食品卫生安全监管信息公示牌。截至目前,全区已发放食品采购台账1500余本、消毒记录本1500余本,卫生管理制度900份、禁烟标志2000份,指导“五小行业”按要求进行记录、张贴。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 王政业

多举措便民为民 荥阳人社局依托网格促就业

本报讯 今年以来,荥阳人社局多措并举,以网格化管理为依托,以人才市场为媒介,促进荥阳就业工作开展,使就业服务网格化、信息化、多样化。

加强基层平台建设,实现就业服务网格化。荥阳人社局就业服务实现乡镇、街道全

覆盖。该市15个乡镇、街道的就业情况及就业意向由各个下沉小组定时统计并上报局职业介绍中心,形成网格化管理与就业服务共同推进的格局。

加强信息化平台建设,实现就业服务网络化。拓宽招聘求职对接渠道,满足当前

年轻求职者的新需求,荥阳人社局依托微信即时通讯平台,开通了职业介绍微信服务平台,建立了信息共享的就业服务。从4月份开通微信平台以来,共发布用工信息1000余条,微信用户总数300余人。

加强人力资源市场平台

建设,实现供求平台多样化。共举办包括“春风行动”大型招聘会、产业集聚区企业与高校毕业生岗位推介会、民营企业专场招聘会等28场招聘会,共提供岗位1.6万多个,参会企业累计达到455家,初步达成就业意向5760人。

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报